

盛世：做好平台 引領創新技术

【本報消息】澳門國際環保合作發展論壇及展覽(MIECF)一連三天舉行，盛世集團全力支持展覽，連續第十二年參與其中。今屆重點展示在葡萄牙的投資成就，內容涵蓋融資、管理和營運的綜合中葡商貿平台。集團董事主席及行政總裁田達德表示，冀發揮盛世“平台策略”，全力做好中葡綜合平台，利用資源及優勢互補，引領創新技術及推進綠色發展。

盛世集團成立逾三十載，為社區提供適切、與時俱進的服務及技術解決方案，同時注重環保及可持續發展。田達德指出，早於一二年，盛世集團已於葡

牙擴展業務，投資可再生能源領域，建立三個聚光光伏電站，總投資為一千五百萬歐元。集團迄今在葡萄牙已建立以當地為基地的管理團隊，負責發展和管理葡語國家、新興和歐洲市場的業務，項目營運良好，回報率高。

集團優勢在於擁有專業人才團隊，具備創新思維及國際化視野，既擁有豐富本土經驗，亦充分了解葡語系國家文化，他期望此項目可以葡萄牙為試點，輻射到其他葡語國家市場，同時透過澳門“一平台”連繫中國。內地擁有強大技術、大數據、智能系統及新消費模式市場，冀藉澳門擔當平台角色，尋找機會

促中葡兩地經貿多元發展。

收購葡農業項目

值得一提的是，盛世集團簽署收購葡萄牙 Saltiproud 集團旗下 Monte do Pasto 農業項目的協議，該項目位於葡萄牙阿連特茹區，佔地面積約三千七百公頃，為葡國最大的牛肉生產商和飼養場經營者。這是集團長遠開拓新興市場計劃，回本期料五至六年或以上。會引進灌溉技術，以複合形式拓展更多元農產品以提高該項目的附加值。另一方面積極構建網絡，透過澳門尋找及發掘合作伙伴，取長補短以優化項目。

戰略合作協議，共同尋求在澳門及葡語國家之間的投融資合作機會，積極構建綜合金融服務平台，推動澳門發展成為葡語系金融機構進入中國內地的理想通道。

